

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež			
ADRESA:	I. Kukuljevića 11			
TELEFON:	4862 512	FAX:	4822 501	E-MAIL: irena.djuretic@djecja-psihijatrija.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
17.2.2023. 13 h	Depresija kod djece i adolescenata	Psihički poremećaji kod djece su veliki i rastući javnozdravstveni problem jer zahvaćaju djecu od najranije dobi pa sve do kasne adolescencije. Najpoznatiji afektivni poremećaj kod djece je depresija. Cilj predavanja je ukazati na problematiku depresije kod djece i adolescenata te najčešće intervencije koje se koriste u borbi protiv istoimenog problema.	Andreja Lesjak, bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež
17.3.2023. 13 h	Samoozljeđivanje djece i adolescenata	Samoozljeđivanje najčešće definiramo kao nanošenje ozljeda samom sebi. Samoozljeđivanje se kod djece i adolescenata najčešće očituje rezanjem, grebanjem, udaranjem, paljenjem kože. Samoozljeđivanje uključuje širok spektar ponašanja, te možemo razlikovati nesuicidalno, suicidalno i parasuicidalno ponašanje.	Vedrana Fiket, bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež

<p>12.5.2023. 13 h</p>	<p>Postupci prve pomoći</p>	<p>Pružanje prve pomoći je mjera i postupak kojima se spašava život i sprečava daljnje pogoršanje zdravlja povrijeđenih i oboljelih osoba. Primjenjuje se na mjestu nastanka ozljede ili bolesti vodeći brigu o sigurnosti. Osnova pomoći je očuvanje života, ozlijeđene u što boljem stanju i što kraćem vremenu transportirati do odgovarajuće zdravstvene ustanove.</p>	<p>Iva Zrinka Kordić, dr.med.</p>	<p>Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež</p>
<p>13.10.2023. 13 h</p>	<p>Postpartalna psihoza</p>	<p>Psihoza najčešće počinje brzo nakon porođaja, obično unutar nekoliko dana do prva tri tjedna nakon porođaja. Epizoda postpartalne psihoze pripada skupini poremećaja raspoloženja, obično bipolarnog afektivnog poremećaja. Ciljevi liječenja postpartalne psihoze su smanjenje simptoma, poboljšanje odnosa majke i djeteta te međusobno bolje funkcioniranje.</p>	<p>Magdalena Prša, bacc.med.techn.</p>	<p>Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež</p>
<p>17.11.2023. 13 h</p>	<p>Humano sputavanje</p>	<p>Mjere prisile su sredstva i metode fizičkog ograničavanja kretanja i djelovanja pacijenta. Primjenjuju se u osobito hitnim slučajevima ozbiljnog i izravnog ugrožavanja vlastitog ili tuđeg života, zdravlja ili sigurnosti, kada je to jedini način sprječavanja pacijenta da svojim postupcima ugrozi svoj ili tuđi život, zdravlje i sigurnost.</p>	<p>Svebor Javornik, dr.med.</p>	<p>Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Irena Đuretić, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

RAVNATELJ USTANOVE

Prim. Ljubica Paradžik, dr.med.

Irena Đuretić, mag.med.techn.